

Отзыв

на автореферат диссертации Сушко А.А.

«Методика физической подготовки квалифицированных стрелков из арбалета средствами классической аэробики в подготовительном периоде», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

Работа Сушко Анны Александровны представляет собой самостоятельно выполненное исследование, направленное на решение важных проблем посвященных физической подготовке стрелков из арбалета.

Актуальность темы исследования обусловлена недостаточной изученностью такого сравнительно молодого вида спорта как стрельба из арбалета, отсутствием разработанных методик подготовки квалифицированных спортсменов – арбалетчиков, повышенными требованиями к физической подготовке стрелков из арбалета в связи с тенденцией общего повышения результативности в мировом арбалетном спорте. Для обеспечения конкурентоспособности российских стрелков из арбалета на международных соревнованиях необходим поиск инновационных методик физической подготовки.

Научная новизна исследования заключается в осуществлении комплексного исследования направленного на выявление факторной структуры физической подготовленности квалифицированных стрелков из арбалета, изучения наиболее значимых для арбалетчиков физических качеств и использование в процессе физической подготовки стрелков из арбалета средств классической аэробики.

В основном содержании работы осуществлен анализ научно-методической литературы, даны основные методические положения физической подготовки спортсменов в стрелковых видах спорта, описано применение аэробных упражнений в физической подготовке стрелков из арбалета.

В работе четко определены цели и задачи исследования, использованы соответствующие методы. Выдержана научная стилистика текста, в выводах дается четкое отражение поставленным задачам.

В целом диссертационная работа вносит весомый вклад в общую теорию и методику физической культуры; работа оценивается положительно.

Содержание автореферата и публикаций, 3 из которых в изданиях, рекомендованных ВАК, соответствуют содержанию диссертации.

Заключение

Исследование Сушко Анны Александровны на тему «Методика физической подготовки квалифицированных стрелков из арбалета средствами классической аэробики в подготовительном периоде» является законченным научным трудом, имеющим теоретическую и практическую ценность для дальнейшего развития теории и методики физической культуры и спорта. По научным результатам, теоретической и практической значимости, уровню новизны и достоверности диссертационная работа соответствует требованиям Постановления Правительства РФ от 24.09.2013 N 842 (ред. от 30.07.2014) "О порядке присуждения ученых степеней", предъявляемым к кандидатским диссертациям. Автор исследования заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 - теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

Заведующий кафедрой спортивных дисциплин
ФГБОУ ВПО «Забайкальский государственный университет», к. п. н., доцент

В.С.Астафьев

Адрес: 672039, г.Чита, ул.Александро-Заводская, д.30

e-mail: rektorat@zabgu.ru

Телефон: 8(3022) 32-30-97

Подпись:	
Заверяю:	Начальник управления кадров ЗабГУ
	О.В. Евтушок
" "	20 г.